



В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших причинение вреда здоровью ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 1 июня 2019 года днем в городском парке культуры и отдыха 11-летняя девочка в результате падения с аттракциона получила травму в виде закрытых переломов обеих костей правого предплечья, повлекших причинение вреда здоровью средней тяжести.

Установлено, что на оператора аттракциона возложена обязанность проводить ознакомление пользователей с правилами безопасности, однако инструктаж с пострадавшим ребенком он не провел, в результате несовершеннолетняя получила травму.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1379990>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
